



**Retificação do EDITAL conjunto PRPPG e Proex 09/2015**

Inscrição no I Simpósio Integrado UNIFAL-MG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG - e a Pró-Reitoria de Extensão – Proex – no uso de suas atribuições, retifica o edital EDITAL conjunto PRPPG e Proex 09/2015 no que se refere ao prazo para apresentação da documentação dos discentes premiados às Pró-Reitorias pertinentes:

**ONDE SE LÊ:**

**VIII DA PREMIAÇÃO**

(...)

- 6** Os premiados em cada Subcategoria deverão dirigir-se à Pró-Reitoria *gestora do respectivo edital até 30 dias após a divulgação do resultado de premiação*, para recebimento da remuneração correspondente, e deverá apresentar:
- a) cópia do CPF e impresso bancário (ou declaração assinada pelo gerente da agência bancária) contendo identificação completa do banco, agência e número da conta bancária individual, em nome do premiado.
- 7** O não comparecimento no prazo estipulado implicará em perda do direito à remuneração correspondente à premiação.

**LEIA-SE:**

**VIII DA PREMIAÇÃO**

(...)

- 6** Os premiados em cada Subcategoria deverão dirigir-se à Pró-Reitoria *pertinente nos dias 4, 7 ou 8 de dezembro de 2015, entre 8h00 e 11h00 ou entre 13h00 e 17h00*, para recebimento da remuneração correspondente, e deverão apresentar:
- a) cópia do CPF e impresso bancário (ou declaração assinada pelo gerente da agência bancária) contendo identificação completa do banco, agência e número da conta bancária individual, em nome do premiado.
- 7** O não comparecimento no prazo estipulado implicará em perda do direito à remuneração correspondente à premiação.

Alfenas, 4 de dezembro de 2015.

Isarita Martins Sakaquibara  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação Substituta

Ana Rute do Vale  
Pró-Reitora de Extensão em Exercício